

金融服務界辦論壇賀國慶

林鄭月娥陳茂波何靖楊義瑞主禮

香港文匯報訊(記者 子京)香港金融服務界日前舉行慶祝中華人民共和國成立70周年國慶論壇暨典禮。行政長官林鄭月娥,特區政府財政司司長陳茂波,中聯辦副主任何靖,外交部駐港副特派員楊義瑞應邀主禮。林鄭月娥強調,香港要保持長遠競爭力,務必主動積極融入國家發展大局,她對金融服務業的未來充滿信心。

市民,都支持警方的執法工作,共同向暴力說不,讓香港社會盡快恢復秩序。

陳茂波提四方面拓灣區經濟

陳茂波致辭時亦表示,粵港澳大灣區潛力巨大,面對機遇和挑戰,香港可從四方面着手,第一應加強資本市場的互聯互通,從深港通、滬港通、債券通等加強本港和深圳間的合作與聯繫,進一步提高兩地金融服務業競爭力;第二是在保證風險可控情況下,提升金融產品和服務的互聯互通;第三是居民在生活和出行時實現互聯互通;第四是香港進一步提升作為企業財資及新股上市集資中心的地位,為內地企業提供發展平台。

特區政府財經事務及庫務局局長劉怡翔,香港證監會主席雷達,香港交易所主席史美倫,活動籌委會名譽會長張華峰、執行主席李細燕、主席林涌,以及來自金融服務界10個聯會的代表與業界人士出席活動。

金融服務人士表示,香港金融界辛辛苦苦參與建立的國際金融中心來之不易,業界應緊抓粵港澳大灣區這一歷史機遇,共同聚焦香港經濟發展的根本問題,支持香港發展、支持青年就業與進步,共謀香港的發展之道。



香港金融服務界慶祝70周年國慶論壇暨典禮,賓主祝酒。

林鄭月娥在會上致辭說,香港與國家的命脈繫於一體。今年正值70周年國慶,又適逢中央政府在年初公佈了《粵港澳大灣區發展規劃綱要》,粵港澳大灣區在國家發展大局中具有重要的戰略地位,香港要保持長遠的競爭力,務必主動積極融入國家發展大局。

她認為,《規劃綱要》支持鞏固和提升香港作為國際金融中心的地位,強化香港作為全球離岸人民幣業務樞紐、國際資產管理中心和風險管理中心的功能,推動香港的金融和專業服務等向高端、高增值方向發展,她對香港金融服務業的未來充滿信心。

盼社會速回復秩序

她又提到,過去三個月香港社會爭議不斷,加上外圍環境不明朗,對市場氣氛有一定影響。但香港金融市場和銀行體系在過去數月運作如常,聯繫匯率制度亦運作良好。

不過,社會持續出現暴力事件,確會影響投資者的信心與別人對香港的觀感,所以她呼籲金融服務界的朋友,每一位關心香港的

江西社總宴迎國慶賀中秋

香港文匯報訊(記者 子京)香港江西社團(聯誼)總會日前舉辦2019年「慶中秋·迎國慶」晚宴,中聯辦副主任何靖應邀出席,與逾百名居港籍親鄉,齊聚一堂,歡度佳節,暢敘聯誼,場面熱鬧喜慶。

何靖盼總會續致力家鄉

何靖在活動致辭時提到,總會一直關心在港鄉親,積極促進兩地交流與合作,他自己亦熱切關注與積極參與總會的籌辦及發展,對於總會自成立以來取得的可喜成績給予高度讚揚。他希望總會凝心聚力、團結一致,為香港的繁榮及穩定、為江西的發展作出更多貢獻。

他同時向出席晚宴的所有嘉賓及江西鄉親送上中秋佳節的祝福與問候。

總會主席王再興亦在會上對全場人士致以節日祝賀,並表示面對目前香港較為嚴峻的形勢,總會將在全體創會主席的帶領下,以及會董會成員及廣大會員的共同努力下,全力支持特區政府依法施政,堅決支持警方公正執法,守護香港,守護家園,進一步促進香港與江西兩地交流合作。

劉星平盼築兩地發展橋樑



香港江西社團(聯誼)總會舉辦「慶中秋·迎國慶」晚宴,居港籍親鄉歡度佳節。

江西省工商業聯合會副主席劉星平對總會自成立以來取得的成績表示祝賀,希望今後可以與總會加強互動,共同為香港與江西的發展而努力,築起兩地經濟發展的溝通橋樑,更衷心祝願總會會務蒸蒸日上。

總會創會主席熊建明表示,總會的成立與發展有良好的開端,未來更需要全體會員團結起來,不辜負家鄉人民與香港同胞的期待,為家鄉以及香港的發展作出積極貢獻。

文娛會宴賀金禧 逾500人歡聚



文娛會舉行慶祝國慶暨該會50周年金禧紀念聯歡宴會,賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)文娛會日前舉行慶祝中華人民共和國成立70周年暨該會50周年金禧紀念聯歡宴會,逾500名賓主出席,祝賀並見證文娛會邁向新里程。

文娛會會長兼主席葉明指,文娛會創辦50年,伴隨香港走過了半個世紀。文娛會是香港特區註冊的慈善機構,支持特區政府依法施政,積極維護「一國兩制」,支持香港融入國家發展大局,投身粵港澳大灣區發展建設,並響應國家「科教興國」號召,協助內地教育事業工作,如興建校

舍、圖書閱覽室、籃球場,頒發優秀學童獎勵金及資助中大學生之生活津貼等捐資助學,文娛會以團結互助合作、服務社會精神,為慈善公益之愛心敬老活動。

葉明感謝各界友好一直以來的大力支持,今後將不遺餘力一如既往地服務社會。

文娛會執行主席關天任說,自己入文娛會36年以來,看到了來自各個階層,跨行業、跨界別會員,會員之間相互照應,切磋砥礪,各抒己見,充滿和諧,緊貼時代脈搏,與時並進,與社會的節拍共譜,與

鄧文雲籲團結守護家園

隨後,總會執行主席鄧文雲帶領全體祝酒,呼籲大家應緊緊團結起來,守護我們共同的家園,同時為兩地經濟合作交流不斷開拓新局面。

出席嘉賓尚包括:中聯辦法律部部長劉春華、人事部副部長劉松林、江西省旅港同鄉會會長林富強,香港友好協進會總幹事魯夫等。



香港泉州社團聯會舉行慶祝國慶70周年活動,賓主合照。

香港文匯報訊(記者 子京)香港泉州社團聯會日前舉行慶祝國慶70周年活動,會長陳祖恒、監事長趙興源以及超過200位理監事及義工鄉賢聚集一堂,歡慶國慶。與會首長於致辭時均呼籲,泉籍鄉親們團結起來,守護香港,讓社會恢復安寧,集中精力重振經濟,共同度過艱難時刻。

陳祖恒:挺警嚴懲亂港分子

陳祖恒致辭時,感謝大家積極參與與該會組織的各項會務活動,和自發參加近期的守護香港和反暴力等大型集會,用自己的聲音和行動,向社會傳遞正能量信息,支持特區政府和香港警隊維護法紀,嚴懲亂港分子。

港區全國人大代表、該會永遠榮譽會長蔡毅回顧了新中國成立70周年的巨大成就,人民對美好生活的嚮往,成為中國政府和全國人民的最大共識。

他續說,我們一定要珍惜目前的大好形勢,抓緊大灣區和「一帶一

路」的機遇,融入國家發展的大潮中,這是香港各界努力爭取的目標。

葉建明盼速平息亂象

港區全國政協委員、該會永遠榮譽會長葉建明也強調,香港人自救和覺醒,要勇於對暴力說不,平息香港目前的亂象,每個愛護香港的市民都有責任,因為暴徒摧毀的也是你所擁有的一切。

他續說,亂港分子妄圖用違法與暴力毀掉香港,廣大市民包括在座的大家都將深受其害,他呼籲鄉賢共同努力守護香港。

該會榮譽會長沈墨同表示,面對當下的形勢,我們要堅決拒絕暴力,捍衛法治,支持警察嚴正執法,團結一心讓社會盡快恢復安寧,集中精力重振經濟,共同度過艱難時刻。

監事長趙興源發言指,聯會是愛國愛港組織,一定支持特區政府應對任何困難,只要堅信國家,香港一定會回到安定日子。

觀塘工商聯赴復康工場贈月餅



觀塘工商聯前往明愛樂道坊派送月餅。

香港文匯報訊(記者 子京)香港觀塘工商業聯合會(觀塘工商聯)聯同駿宏企業有限公司日前到綜合職業復康工場——明愛樂道坊派送月餅,藉此向工友表達衷心祝福,並讓他們感受他人的關愛和溫暖。

觀塘工商聯會長余敏,駿宏企業有限公司董事林天意出席了月餅送贈儀式。

余敏表示,觀塘工商聯成員秉持「取諸社會,用諸社會」的精神,參與眾多慈善活動,又積極參與提倡「企業公

民」精神的活動,務求身體力行貢獻社會,讓世界變得更溫情更美好,他衷心呼籲大家為這個目標而努力。

林天意認為,作為工商界成員,要為構建和諧社會作出自己的貢獻,不單要支持公益慈善事業,同時要將自己的良好行為去影響身邊的員工、親人和朋輩,以期為社會帶來一股正能量。

觀塘工商聯會董鄭志良、梁健流、洪海濤、劉雅君,香港林氏總會名譽會長林安妮,香港青山獅子會代表蘇振華等參加活動。

「愛心迎月夜」與深水埗老友度中秋



「月滿愛心迎月夜」為深水埗區街坊及長者送上歡樂與關愛。

香港文匯報訊(記者 子京)

由願景基金會、深水埗居民聯會、九龍社團聯會及南昌邨居民協會合辦的「月滿愛心迎月夜2019」,日前在南昌邨商場舉行,為數百名深水埗社區內街坊及長者送上歡樂與關愛。

是次晚會安排了愛心演藝獻唱、舞蹈、派發雪糕及抽獎活動,為了讓在場的人一起歡度甜甜蜜蜜的中秋節,多名義工

更即場派發雪糕給每一位長者,讓他們能感受到社區關愛和節日氣氛。深水埗民政事務助理專員文嘉穎及深水埗區助理福利專員梁慧玲出席主禮。

願景基金會主席甄韋喬致辭說,基金會及義工們多年來為深水埗區的街坊及長者們服務,並送上溫暖關愛;雖然近日社會上存在着一片低迷氛圍,基金會將透過不同活動,義工們的參與和坊眾們支持,繼續服務深水埗區內居民。